



ERRATA

ERRATA À CHAMADA DE SELEÇÃO PÚBLICA
de Candidatos ao Programa de Pós-Graduação *stricto sensu*
em Biologia Celular e Molecular em nível Mestrado – 2025B
(Credenciado pela CAPES com conceito 7)

Na página 13 – item 4 - CALENDÁRIO

Onde se lê:

Prova escrita	20 de maio de 2025 - 10h00 às 14h00 Auditório Maria Deane, Pav. Arthur Neiva
---------------	--

Leia-se:

Prova escrita	20 de maio de 2025 - 10h00 às 14h00 Auditório Maria Deane, Pav. Leônidas Deane
---------------	--

Rio de Janeiro, 16 de maio de 2025.